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Felhívások!Felhívások!
Tisztelt Lakosság!Tisztelt Lakosság!
A megújult Kisoroszi honlap: A megújult Kisoroszi honlap: 

www.kisoroszi.hu címen elérhető. www.kisoroszi.hu címen elérhető. 
Szeretném folyamatosan frissíteni, Szeretném folyamatosan frissíteni, 
bővíteni a honlapunkat, ezért ké-bővíteni a honlapunkat, ezért ké-
rem, küldjenek képeket, programo-rem, küldjenek képeket, programo-
kat, rendezvényeket, cikkeket a hon-kat, rendezvényeket, cikkeket a hon-
lap@kisoroszi.hu email címre, hogy lap@kisoroszi.hu email címre, hogy 
minél többen értesüljenek Kisoro-minél többen értesüljenek Kisoro-
sziban a különböző lehetőségekről.sziban a különböző lehetőségekről.

Aki az újságba szeretne cikket Aki az újságba szeretne cikket 
megjelentetni, kérem, küldje az megjelentetni, kérem, küldje az 
ujsag@kisoroszi.hu email címre.ujsag@kisoroszi.hu email címre.

2011. október 1. és 31. között 2011. október 1. és 31. között 
országos népszámlálás lesz. Várjuk országos népszámlálás lesz. Várjuk 
népszámlálók jelentkezését, akik népszámlálók jelentkezését, akik 
részt tudnak venni a szeptemberi részt tudnak venni a szeptemberi 
oktatásokon és október hónapban is oktatásokon és október hónapban is 
ráérnek. Jelentkezési lap a Polgár-ráérnek. Jelentkezési lap a Polgár-
mesteri Hivatalban ügyfélfogadási mesteri Hivatalban ügyfélfogadási 
időben átvehető.időben átvehető.

2011. október 1. és 31. között 2011. október 1. és 31. között 
országos népszámlálás lesz. Kérem, országos népszámlálás lesz. Kérem, 
szíveskedjenek a házakra jól látható szíveskedjenek a házakra jól látható 
helyre a házszám táblákat kirakni! helyre a házszám táblákat kirakni! 
Akik még nem rendelkeznek ilyen Akik még nem rendelkeznek ilyen 
táblával, a  Polgármesteri Hivatal-táblával, a  Polgármesteri Hivatal-
ban minden pénteken 8 és 12 óra ban minden pénteken 8 és 12 óra 
között átvehetik.között átvehetik.

Köszönjük, hogy ezzel is segítik a Köszönjük, hogy ezzel is segítik a 
munkánkat.munkánkat.

Dr. Kosztarab IbolyaDr. Kosztarab Ibolya

jegyzőjegyző
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Ilyenkor nálunk is, mint bármilyen 
fesztiválon, amikor kell, dübörögnek a 
hangszórók, magasba lendülnek a kezek, a 
programok közben nagy az ováció, lelkesen, 
vidáman ünnepel a falu apraja nagyja és az 
ide látogató szép számú kíváncsi tömeg.

A program számunkra igazán az első 
nap délutánján kezdődött, mert a délelőt-
ti gyermekprogramokra nem szoktunk el-
menni. 

Nagyon szeretem a lovakat, így aztán 
főleg miattam a lovasbemutató kihagyha-
tatlan esemény. Korábban a legelőn rendez-
ték, ott nagyobb a tér, de a sok eső miatt 
ott most túl puha, süppedős a talaj. Kissé 
szolidabb, de azért látványos bemutatón 
tapsolhattunk.

Az egyik lovas produkció bekerült a 
guiness rekordok közé és a tévében is sze-
repeltek vele a közeli Halápi Lovarda tag-
jai. Egy lovas húz egy kezénél összekötözött 
férfi t, akinek közben meggyullad a hátán 
a ruhája. Jó darabig égő ruhával húzza to-
vább, majd hirtelen hátára fordul a férfi  és 
ettől elalszik a tűz a ruháján. A lovas ebben 
a produkcióban Szabó Fruzsina, Kisoroszi 
lakos.

Régi szokásomhoz híven egyszer azért 
mindig végig sétálok a kirakodó vásáros sát-
rak között is. Van sok meglehetősen egysze-
rű, pusztán „költsd a pénzedet” dolog, de 
néhány fi gyelemre méltó árucikk is. Termé-
szetesen a színes féldrágakövekből készült 
ékszerek érdekeltek, mint mindig. 

Este 8-fél kilenc körül kezdődtek a kon-
certek, hazamentünk  vacsorázni, átöltözni, 
mert az este hűvösnek ígérkezett.

Az esti koncert első fellépője Deák Bill 
Gyula volt (közismert művésznevén, „száz-
lábú”) Nekem nagyon élvezetes meglepetés 
volt, élőben még nem láttam és ilyen kö-
zelről sem. (Mint polgárőrök ott álltunk a 
színpad oldalánál, ahová a közönség nem 
jöhet fel.)

Szerintem nagy dolog volt, amit Bill 
ugyan ülve, csak a tapsoknál felállva, de 
mégiscsak legalább másfél óráig végigcsi-
nált és nagyon szimpatikusan beszélt a kö-
zönséghez.

A fi atal dobos (a férjem szerint is, aki 
valamikor dobolt) fantasztikus dobszólókat 
vágott le néha. Nagyon tetszett az egész 
koncert.

 Charlie, jól felépített koncertet adott, 
több műfajból is mutatott az ismert számai 
közül. Természetesen a vége felé jöttek a nagy 
dalok, pl. A jég dupla whiskyel, óriási siker 
volt, hosszan játszották, énekelték az ismert 
nótát a közönséggel. Nagy showmann az két-
ségtelen, tudja mi kell a közönségnek. Már 
az előző koncerten látta, hogy fényképezek 
és videózok oldalról, ezért aztán odafordult 
időnként. Tetszett az előadás vége, úgy jöt-
tek le a színpadról, hogy egyenként búcsúz-

tak, vagyis a zenekar minden tagja játszott 
egy fantasztikus szólót, a basszusgitáros és a 
dobos elképesztő, rövid kis showt adott pár 
perc alatt.

Másnap dél felé számunkra egy érdekes-
ség maradt, kimentünk a Kis-Duna partra 
megnézni, hogyan főzik a barátok, isme-
rősök a halászlé főző versenyre a halászlét. 
Ezt nagyon szeretjük, egyrészt jó mulatság, 
másrészt ritkán főzök halászlét és ilyenkor 
jókat kóstolunk. Eléggé fújt a szél, nehéz a 

A Duna-ünnep, egy Kisoroszi lakos szemével

Halápi lovarda

Tüzes szám
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volt a tüzeket meggyújtani és égve 
tartani.

Kétfélét is kóstoltunk a bajait 
és később még a hagyományos, ál-
talam is ismert passzírozott sűrít-
ménnyel készült változatot. Hát, 
mit mondjak, én amúgy is nagyon 
szeretem, mindkettő mennyei 
volt. 

Az esti koncert Csepregi Éva 
és a Neoton familia volt, arra nem 
mentünk ki, mert akkor már esett 
az eső és kissé fáradtak is voltunk. 

Egy dolgot nagyon sajnálok, 
az én legnagyobb élményem min-
dig a káprázatos tűzijáték, ami a 
második nap befejezése szokott 
lenni, elmaradt a szél és az eső 
miatt.

Hát ennyi volt, amennyit én 
láttam, (azért egyszerre mindent 
nem lehet). Nagyon szeretem az 
ilyen helyi mulatságokat.

Falka-Korbuly Gertrud Deák Bill Blues Band
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Berkes Gábor

Háttér-94 BT. számítógépszerviz
Telefon: 06 30 9483 709, e-mail: hatter@t-online.hu

2015 Szigetmonostor, Klapka utca 1.

Az elmúlt tanév látványos változással in-
dult iskolánkban. Megszépült külsővel kez-
dődött a szeptember, amit ezúton is köszö-
nünk az önkormányzatnak.

Felújított iskolánkban 4 kis elsős, 9. má-
sodikos, 7 harmadikos, 3 negyedikes kisdiák 
kezdte a szeptembert változatlan személyi 
feltételek mellett.

Ebben a tanévben is kiemelt fi gyelmet 
fordítottunk arra, hogy kisiskolai létünk ne 
tegyen bennünket elzárttá. Ebben segítsé-
günkre volt a visegrádi Áprily iskola, mint 
anyaintézmény, de mi magunk is sok verse-
nyen, kiránduláson vettünk részt saját szer-
vezésben. 

Némi ízelítő arról, hogy a szürke hétköz-
napokat mi mindennel színesítettük s tettük 
tartalmasabbá ebben a tanévben:

Szeptemberben 
• kiránduláson voltunk, 
• könyvtárlátogatáson.

Októberben 
• Lovász Irén népdalénekes koncertjén, 
• megemlékeztünk okt. 23-ról, 

•  holland vendégeket fogadtunk, akiknek ér-
kezésére még egy holland nyelvű dalocskát 
is megtanultunk, 

•  mégis talán a legemlékezetesebb a nógrádi 
kirándulásunk, a vadasparkban, ahol test-
közelbe kerültek a vadállatok.

Novemberben 
• moziba voltunk Visegrádon, 
• táncszínházban Budapesten, 
•  az Áprily-hét keretein belül mesemondó 

versenyen méretkeztünk meg, 
•  tartottunk nyílt tanítási napot az iskolában 

és 
• kirándultunk az Áprily-völgyben.

Decemberben 
•  az óvodásoknak vittünk ajándékot és egy 

kis műsort Mikulás alkalmából, 
•  a jó öreg hozzánk is ellátogatott. Mi a kul-

túrházban fogadtuk és az ajándékok átvé-
tele, ill az intő, de leginkább dicsérő szavak 
meghallgatása után   

•  szülők-gyermekek részvételével szerveztünk 
vetélkedőt. 

•  Ezen az estén bált is tartottunk az isko-

la javára, aminek lebonyolítását a szülői 
munkaközösség vállalta magára. A prog-
ramokat tekintve sűrű volt ez a hónap. 
Belefért még egy 

• bábelőadás Visegrádon, 
• betlehemezés, 
•  egy kis műsor a nyugdíjasok karácsonyán, 

ill. 
•  szereplés a falu karácsonyán.                
•  jelképes kis ajándékkal leptük meg a ve-

lünk kapcsolatban álló intézményeket, ill. 
az iskolát támogató vállalkozót is.

Januárban 
•  ismét voltunk színházban és 
•  részt vettünk Leányfalun a Fábián Zoltán 

mesemondó versenyen.

Februárban 
•  házi német versenyt rendeztünk, 
•  voltunk a Dunabogdányi német mesemon-

dó versenyen...
•  Mátyás király születésnapján született ta-

nulóink a Visegrádi Királyi Palotában és 
történelmi játszótéren tölthettek el egy dél-
előttöt ezen a jeles napon, 

2010/2011 tanév vége
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Presbitériumunk és Nagytisztele-
tű Pályi Péter lelkész urunk nevében 
szeretettel hívjuk kisoroszi reformá-
tus testvéreinket gyülekezeti alkal-
mainkra: vasárnap délelőttönként 11 
órai kezdettel a templomi Istentisz-
teletekre. 

A csütörtöki bibliaóráink alkal-

ma is kibővült: lehetőség lesz ezentúl 
kedden 18 órától is egy kötetlenebb 
formában együtt imádkozni és be-
szélgetni közösségünk megerősítésé-
ért, beteg és idős testvéreink meg-
vigasztalásáért, falunk és országunk 
jövőjéért, de ha a testvérek is úgy 
kívánják javaslatot is tehetnek ezen 

együttgondolkodások és közös al-
kalmak témájának kibővítésére is, 
hogy milyen lelkiekben és témákban 
erősítsük egymást a Gondviselő se-
gítségét kérve mindnyájunk boldo-
gulására.

Czikora Gyula presbitériumi elnök 
a Református Presbitérium nevében

A református egyház hírei

•  farsangoltunk, ahol nem csak jelmezver-
senyt rendeztünk, a 

•  a Táncoló Talpak szakkör tagjai bemutat-
ták legújabb koreográfi ájukat,

•  a legnagyobb sikert a vendégelőadóként 
meghívott bűvész műsora aratta.

Márciusban 
•  fúrtunk-faragtunk s 2 apuka segítségével 

tovább csinosítottuk a kisebbik tantermet. 
•  ismét egész délelőttös nyílt tanítási napot 

tartottunk 
•  műsort adtunk 1848 emlékére, 
•  megtartottuk a Víz Világnapját, valamint 
•  elmentünk Szentendrére az Alma együttes 

koncertjére. 
•  Ebben a hónapban éltük át azt is, amire 

az iskola újraindításának majd 20 éve alatt 
nem volt példa: betegség miatt be kellett 2 
napra zárnunk az iskolát. A 4 osztályból 3 
egy az egyben hiányzott. No, de túljutot-
tunk rajta.

 
Áprilisban 
•  bemutató órát tartottunk matematikából 

a 2. és 4. osztályosokkal, amire a visegrádi 
kollégák is eljöttek,

•  német versenyen méretkeztünk meg Vi-
segrádon,

•  szintén Visegrádra mentünk egy hétvégi 
moziba

•  cselló- és furulya találkozón voltunk a Ki-
rályi Palotában 

•   a Költészet napját házi versmondó verseny-
nyel ünnepeltük, 

•  a Föld Napja alkalmából szemetet szedjünk 
a Duna-parton.

Májusban 
•  Madarak és Fák napját tartottuk és mű-

sorral köszöntöttük az édesanyákat, nagy-
mamákat is. Külön öröm volt számunkra, 
hogy erre az ünnepségre több apuka is el-

jött, hiszen ők is megérdemlik a köszöne-
tet. 

•  Táncoló Talpak szakköröseink a FAGYI ál-
tal rendezett Gyermeknapon az új western-
tánc koreográfi ánkkal, amivel nagy tetszést 
arattunk,

• májusban elmentünk az állatkertbe és 
•  a Fővárosi Nagycirkuszba is.
Megérkeztek iskolánkba a szép új tanulóbú-
torok is.

Júniusban 
•  a Táncoló Talpak ismét fellépett a KOKÓ 

Légió által szervezett sportrendezvényen, 
•  fogadtuk az oviból a leendő elsősöket s ve-

lük közösen tartottunk egy magyar órát, 
•  szintén velük együtt ügyeskedtünk a szi-

getcsúcsban megrendezett akadályverse-
nyen is,

•  a Régi Idők Házát sem hagytuk ki, 
•  készültünk a tanévzáróra, ballagásra.

Emellett az igen sok és változatos prog-
ram mellett a tanulásról sem felejtkeztünk 
meg. Szép számmal osztottunk ki év végén 
könyvet és oklevelet, ami a jó tanulmányi-, 
közösségi munkát, magatartást, szorgalmat 
dicsérte. 

Könyvjutalomban részesült: Kovács Vik-
tor Benjámin 1. oszt., Bozóki Viola, Kiss 
Zente, Szalai Balázs, Vanyák Katinka 2. oszt. 
és Péterfy Emma 4. osztályos tanuló. 

Dicsérő oklevelet kapott: Székely Emő-
ke, Székely Emma 1. oszt., Bódogh-Szabó 
Imre, Dinda Krisztina, Juhász Réka 2. oszt. 
és Bozóki Noémi 4. oszt. gyerekek. Szinte 
már természetesen iskolánkban nincs bukás 
sem. A 2. osztályos tanulóink a Kis Vakond 
Országos Matematika Levelező Versenyen is 
részt vettek, ahol Kiss Zente 5., Szalai Balázs 
14., Dinda Krisztina 21. és Vanyák Katinka 
24. helyezést ért el. De az egészségünkről 
sem feledkeztünk meg. Voltunk fogászati-, 

ortopédiai- és általános egészségügyi szűrő-
vizsgálaton a gyerekekkel. Heti rendszeres-
séggel pedig logopédus fejlesztő pedagógus 
járt ki Visegrádról  a nebulókhoz.

Mindeközben mi pedagógusok általában 
hétvégenként megtartott továbbképzéseken 
vettünk részt. Tartottuk a kapcsolatot szülői 
értekezleteken, fogadóórákon nemcsak az is-
kolás gyerekek szüleivel, de az óvodás gyere-
kek szüleivel is. Volt részünk ÁNTSZ és tűz-
oltósági hatósági ellenőrzésben. Nemcsak az 
anyaiskolával és a kisoroszi óvodával szoros a 
kapcsolatunk. A szentendrei Családsegítő- és 
Gyermekjóléti Szolgálattal, a kisoroszi védő-
nővel is jó az  együttműködésünk.

Ne gondolja senki, hogy a bizonyítvá-
nyok  kiosztásával nagy láblógatásba kez-
dünk.

Jún. 20-án jöttek Visegrádról a nap-
közis táboros gyerekek, akik itt is aludtak 
az iskolában és másnapjukat itt töltötték 
Orosziban.  Hétfő estére tábortüzet tervez-
tünk, keddre pedig homokvár építő versenyt 
a Duna-parton.

Július 2-án 10-14 óráig a szigetcsúcsi 
felső futballpályán vártuk programmal 
a családokat. Míg a gyerekek játszhattak, 
ügyeskedhettek, vetélkedhettek, pónin lo-
vagolhattak, bemutatókat nézhettek addig 
a felnőttek bográcsban főzhettek azokból az 
alapanyagokból, amiket mi korábban eldug-
tunk. 

Ez a tanév nem sikerült volna ilyen ered-
ményesre és sokszínűre, ha nem élveztük 
volna a kisoroszi önkormányzat, a visegrádi 
Áprily iskola, néhány vállalkozó és természe-
tesen a szülők támogatását, segítségét, amit 
ez úton is köszönünk.

A dolgos 10 hónap után vidám 2 hóna-
pot kívánok minden kisdiákunknak. Szep-
temberben lebarnulva, megfrissülve, meg-
erősödve nézhessünk az új kihívások elé.

 Szárazné Fehér Tímea
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Az országban egyedülálló kalandtúra és sportfesztivál 

a III. Pilisi Tekerő 2011. 

szeptember 3-án a Dunakanyar-Pilis térségben kerül 

ismét megrendezésre
•  Kerékpáros Kalandtúra 8 településen keresztül - Szentendre Czóbel-park (rajtindulás), Budakalász, Pomáz, Csobánka, 

Pilisszentkereszt, Pilisszentlászló, Leányfalu/Termálfürdő, Tahitótfalu/Bodor Major, Szentendre/V8 Uszoda és Czóbel-park 

(végállomás) 

•  Belvárosi Sportfesztivál és Kistérségi Sport EXPO – Szentendre, Czóbel-park

A pilisi települések érintésével zajló kerékpáros túraversenyen a résztvevő 4-10 fős csapatok 4 különböző nehézségű 

és hosszúságú, de minden korosztály számára változatos és izgalmas útszakaszt teljesítenek. Az útvonalakon elhelyezett 

állomáshelyeken ügyességi sport próbák, mint például függőpálya, medencés akadálypálya, lovagi torna, 
kerékpáros akadálypálya, fl oorball és íjászat. 

Egész napos programok, Szentendre Czóbel-park
• Kerékpáros kalandtúra rajtindulás, célállomás 

• Sportbemutatók, sport- és gyerekprogramok

• Mászófal, trambulin, csocso pálya, asztalitenisz

• Kemencés fi nomságok, bor- pálinka, sajtkóstoló és vásár

A kalandtúra útvonalát és a hegyikerékpáros útszakaszt a Hegyimazsolák SE
kerékpáros csapata és a kerékpárok szervizelését a szentendrei Balázs Kerékpárbolt biztosítja 

a tekerő résztvevőinek.

A nap végén számos nyeremény és estzáró táncmulatság vár minden kedves érdeklődőt!
Gyere el te is, hogy páratlan élményben részesülj!

További információ a www.dunakanyar.org honlapon

                                                                                                                           Antal Katalin, DPÖTKT kulturális referens

                                                                                                                                                     Főszervező

TÁMOGATÓK ÉS EGYÜTTMŰKÖDŐK: Magyar Olimpiai Bizottság, Hegyimazsolák SE, Dunakanyar-Pilis Kistérség

A projekt az Interreg IVC Programban az Európai Unió és a Magyar Köztársaság Társfi nanszírozásával valósul meg.
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KÖNYVTÁR NYITVA TARTÁS
Augusztus 2-13-ig nyári szünet, zárva.
Utána: Szerda: 10-12, 15-20; Pén-

tek: 10-12, 15-20; Szombat: 10-12, 16-
19 óráig. (Hétfő, Kedd szünnap) E-Mail: 
tudashaz@freemail.hu

TEREMBÉRLET
A Művelődési Ház nagyterme előzetes 

kérés  és időegyeztetés alapján bérelhető az 
Önkormányzati Hivatalban megtekinthe-
tő díjszabás ellenében. Tel: 06-26-392-015 
(Önkormányzat) ill. időegyeztetés Futaki 
József Műv.ház vezetőnél: 36-20-484-42-
19 mobil számon.(Magánrendezvények 
után a terem állapotát szigorúan ellenőriz-
zük, az esetleg felmerülő állagrontás után 
külön számlát állítunk ki. Kötelező takarí-
tási díj: 5000.-Ft))

VÁSÁRI NAPOK 2011
Szombaton, 9-12-ig: Posh Noémi: 

aug. 13.  9-12 óráig; Resler László: aug. 
27. 9-12 óráig.

Kisoroszi Bolhapiac: július 30., aug. 
27. szombat du. 16-19 óráig (A Művház 
előtt)

MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR

SZENT ISTVÁN NAPI MEGEMLÉKEZÉS

2011. augusztus 20-án, szombaton du. 16 órakor a Hősök terei Millenáris emlékműnél. 
Szeretettel varjuk a Kedves Vendégeket a kisoroszi új kenyér  megáldásának, megszegésének 
és szétosztásának ünnepélyes alkalmára. A műsorban közreműködik a KÉKSZILVA néptánc 
együttes, a kenyeret megszenteli Kalász István kanonok Plébános úr, megáldja nagytiszteletű 
Pályi Péter református lelkész úr.

A  hagyománytisztelő kenyérsütésre ezúttal egy fi atalember: Antal Sándor pék (Borda Zsó-
fi a férje) jelentkezett a felhívásunkra és Szily Boldizsár építészmérnök ajánlotta fel saját udvari 
kemencéjét. Keressük azokat a jószívű kisorosziakat, akik némi száraz rőzsét tudnak felajánlani, 
vagy a gyűjtésben segítenének örömmel. Várjuk őket a könyvtárban.

JÚLIUSBAN TÖRTÉNT
ÁPRILY  EMLÉKÜNNEPÉLY ERDÉLYI 
DIÁKOKKAL

Parajdi  iskolások (Áprily Lajos költő szü-
lőfalujából), visegrádi, kisoroszi és tótfalui 
diákok részvételével színvonalas költői estet 
rendezett Bozóki Marianna iskola igazgatónő 
a dunabogdányi kamaraegyüttes közreműkö-
désével a kisoroszi Művelődési Házban július 
11-én. 

Külön szempontnak számított a helytör-
téneti kiállítás, mint gondolatébresztő hát-
tér.

SZÉPOLT KRISZTINA  
GYERMEKNÉPTÁNC BEMUTATÓJA

Mindig nagy öröm számunkra, ha kis-
oroszi származású emberek sikereit halljuk 
a nagyvilágban. Szépolt Krisztina néptánc-
tanár, azonban még külön is megörvendez-
tetett bennünket azzal hogy itthon, Kisoro-
sziban, a szülőfalujában is bemutatta egy 
előadás keretében a szentendrei iskolásokkal 
készített legújabb koreográfi áját a Művház 
nagytermében a „Régi Kisoroszi” kiállítás 
díszletei között.



KISOROSZI  hírmondó
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NYÁRI PROGRAMOK

NYÁRI SVÁBY RAJZ SZABADISKOLA

A Kisorosziban élő neves festőművész Sváby Lajos ezúttal is vállalta 
augusztus 9-18 között, kedden-csütörtökönként 16-18 óráig a szabad és 
ingyenes rajztanítást az érdeklődő fi atalok és felnőttek részére. Lesz tárgy, 
portré és alakrajzolás, segítőként közreműködik Lengyel Rita kisoroszi-
ban élő és alkotó grafi kusművész. Várjuk a kedves  üdülővendégeket is. A 
kellékeket a Művelődési Ház biztosítja.

MŰVÉSZI TEXTILKIÁLLÍTÁS 

Kelemen Emma Kisoroszi-
ban élő textilművész és az általa 
vezetett „KISOROSZI VARRÓ 
KLUB”  asszonyai bemutatják az 
utóbbi évben foltvarrásos techni-
kával (patchwork) készített művé-
szi falikárpitjaikat és textildíszeiket 
a nagyközönség részére. A kiállítás 
megnyitóbeszédét Lengyel Rita 
grafi kus művész tartja. Megtekint-
hető augusztus 20-tól a Művelő-
dési Ház nagytermében. A belépés 
díjtalan.

KISOROSZI HÍRMONDÓ
Kiadja: Kisoroszi Polgármesteri Hivatal

Felelős szerkesztő: Kisoroszi jegyzője

Nyomdai előkészítés és kivitelezés: Poremba Kft.

1162 Budapest Kistelek u 6/a. Tel.: 06-1-231-0983

Lapzárta minden hónap 25-én

Az újságba szánt anyagokat kérjük az ujsag@kisoroszi.hu címre küldjék. A 

szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy 

a beküldött anyagok között a helyhiányra tekintettel válogasson.

Arculat és grafi kai terv: Metz Géza.  Címlapfotó: Szily Boldizsár.

A Duna Ünnepről készült képeket Kovács Gézáné Zsuzsa készítette.

Köszönjük hirdetőinknek, hogy támogatásukkal 
hozzájárultak az újság előállítási költségeihez!

Hirdetési árak: 

apróhirdetés 500 Ft (20 szóig), 

1/16 oldal 1 560 Ft, 1/8 oldal 3 125 Ft,

1/4 oldal 6 250 Ft, 1/2 oldal 12 500 Ft, 1/1 oldal 25 000 Ft

Áraink az ÁFÁt tartalmazzák.

Hirdetésszervező: Billein Zsuzsanna 06-30/4850397 

email: hirdetes@kisoroszi.eu

Polgármesteri Hivatal
Széchenyi út 93.

Tel.: 06–26–392–015

Fekete István
Mesesziget Óvoda
Tel.: 06-26-392-077

Áprily Lajos Általános Iskola, Kisoroszi
Tel.: 06-26-392-223

Körzeti megbízott: 
Vadászi László törzszászlós
Rendőrség: 107, 112
Rendőrkap. Szentendre
Tel.: 06–26–310–233
Polgárőrség:
Kovács Géza Tel.: 06–30–411–6115
Mezőőr: Kovács Sándor
Tel.: 06-30-922-3259
Falugondnok: Brúder László József  
06-20-271-7065
Okmányiroda, Visegrád
Tel.: 06–26–597–072, Fax: 06–26–597–073

H: 13–16, K: 8–12, Sz: 8–12,13–16, 

Cs: 8–12

Orvosi rendelő
Széchenyi út 167. Tel.: 06–26–392–070

Dr. Rozsályi Károly

Rendelési idő: H: 15–17.30, K: 9–11, Sz: 

11.30–13.30, Cs: 13–15, P: 9–11

Védőnői fogadóóra: K: 9-11

Előzetes bejelentkezés: 06-26-392-070

Gyermekorvosi ügyelet:
munkaszüneti napon 9-13 h-ig

tel: 06 26/312 650

Szentendre Bükkös part 27.

munkaszüneti napon 12 h-tól

és hétvégén tel: 0626/387 030

Tahitótfalu Visegrádi út 12.

Orvosi ügyelet:
Munkanapokon 17 h-07 h-ig

munkaszüneti napokon folyamatosan

tel: 0626/387 030

Gyógyszertár:
Tahitótfalu Hősök tere 6. tel: 06-26-387-060

H-P: 8-18h Szo: 8-12h

Tahi, Visegrádi út 14. Tel.: 06–26–386–010

Nyitva: H–P: 8–19 SZ: 8–13

Körzeti Földhivatal Szentendre
2000 Szentendre, Dunakanyar krt 1. 

Levélcím: 2001 Szentendre, Pf. 59. 

Fax: 26/312-331 

E-mail: szentendre@takarnet.hu 

Telefon: +36-26/312-413

+36-26/301-743

Ügyintézés csak sorszámmal!

H: 13-16, Sze: 8-12 13-16, P: 8-12

http://foldhivatalok.geod.hu/foldhivatal.

php?page=PmSz

Könyvtár és internet
Nyitva: Sze.: 10-12, 15-20,

P.: 10-12, 15-20,

Szo.: 10-12, 16-19 óráig

Szentmise a katolikus templomban:

vasárnap 11 órakor

Istentisztelet a református

templomban: vasárnap 10.30-kor

Régi idők háza
Széchenyi út 53.

Nyitva: VI-VII-VIII.-hónapban

szo-vas 10-18 h, csoportoknak előre

egyeztetett időpontban:

tel: 06 70/314 0268

Baktay Ervin
westernjátékok emlékhelye
május 1.–szeptember 30.

Sze.–Szo.–Vas. 10–13-ig

Falugazdász
Losonczi Zoltán
Tel.: 06-20-984-39-18

Fogadóóra: hétfő 10.30–11.30

a Polgármesteri Hivatalban

A katolikus temető gondnoka
Vanyák László, Duna u. 2.

Kaposvári Hulladékgyűjtő Zrt.:
06-30-650-1508

Szelektív gyűjtés a házak elől (PET, 

papír): minden hónap harmadik szerdáján.

E-mail: dunakanyar@kvgrt.hu

Közhasznú adatok

„Baktay Ervin” INDIÁN és COWBOY MÚZEUM – Májustól-
Szeptemberig Szerda, Szombat és vasárnap délelőtt 10-13 óráig (Belé-
pődíjas). 

ÉJSZAKAI PINGPONG: Péntek esténként 20 órától. Felügyelnek a 
„FAGYI” Egyesület önkéntesei.

Minden kedves látogatóját tisztelettel várja: 
Futaki (Horog) József könyvtáros

az Önök szolgálatára


